

我市启动职工志愿服务“百佳”选树宣传活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 张昌付) 记者11月23日从郑州市总工会获悉,市总工会、市文明办日前联合印发通知,在全市开展2022年职工志愿服务“百佳”选树宣传活动。

《通知》指出,即日起至年底,全市职工志愿服务“百佳”选树宣传活动面向全市企事业单位,机关,新经济、

新社会组织,新就业形态群体职工广泛开展。选树宣传活动注重与本地本系统本单位群众性精神文明创建活动紧密结合,聚焦“和你在一起”职工志愿服务活动,集中选树宣传“学习党的二十大精神 建功新时代”主题宣讲、乡村振兴劳模出彩、职工权益维护法律援助、心理关怀、“网聚正能量”、助力疫情防控、深化拓展新时代

文明实践中心建设等职工志愿服务活动中涌现出的先进典型。

《通知》明确,2022年郑州市职工志愿服务“百佳”包括最美职工志愿者50名;最美职工志愿服务项目20个;优秀职工志愿服务工作者20名;优秀职工志愿服务组织10个。各地各单位要层层动员,深入挖掘职工志愿服务典型人物和具

有良好社会影响力的典型项目,在层层推荐、认真考察的基础上,择优拟定候选人、候选集体名单向活动组委会推荐,候选人、候选集体典型事迹将通过微信平台进行事迹展示,邀请职工群众投票点赞。组委会将组织专业评审,综合上报材料、网上投票情况进行统一审核,最终确定全市职工志愿服务“百佳”获得集体和

个人。市总工会、市文明办联合对全市职工志愿服务“百佳”获得集体和个人进行通报表彰。全市职工志愿服务“百佳”事迹特别感人、贡献特别突出者,将按照程序申报郑州市五一劳动奖状或奖章。市总工会投入28万元,对全市职工志愿服务“百佳”获得集体和个人给予一定的资金奖励。

何雄检查部署疫情防控工作时强调

科学精准落实各项防控措施 尽快恢复正常生产生活秩序

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾 翟宝宽) 连日来,市长何雄深入中原区、金水区、管城区、郑东新区等地检查督导防控措施落实情况,多次召开调度会议、专题会议研究部署防控重点工作,强调要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,按照省委、省政府工作要求,坚定必胜信心,发扬斗争精神,持续攻坚克难,科学精准落实各项防控措施,尽快恢复正常生产生活

秩序,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

何雄先后来到在建方舱医院、集中隔离点、学校和部分区县(市)疫情防控指挥部,察看隔离场所储备、电子地图上线等情况,与相关属地负责人、疾控专家研判疫情形势,部署下步工作。何雄指出,坚持就是胜利,要坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施不动摇、不走样,毫不动摇做到“三个坚定不移”,立足于防、早、快、准、小,

以更加务实管用、严谨细致的措施做好当前防控工作,尽快实现社会面清零,坚决打好打赢疫情防控歼灭战。

检查督导和会议中,何雄强调,要集中力量全面攻坚,突出以快制快,打通研、封、筛、调、转、隔、治、解各环节痛点堵点,尽最大可能减少各环节、各流程的周转时间,做到环环相扣、全面提速、日清日结。要持续提升防控能力,配足核酸检测力量和场所,加快方舱医院

建设、定点医院投用和隔离场所储备,配齐配强治疗团队,提高医疗救治能力、隔离管控能力、快速反应能力。要分类做好管理服务,强化学校、企业、监所、养老院等特殊场所管控,保障好封控管控区域群众基本生活和就医需求,做到社会面和封控区管理两手抓、两手硬。要紧盯关键前移关口,内防反弹方面严格执行“戴口罩+扫场所码+查验24小时核酸证明”措施,外防输入方面压实

“落地检”政策,扎紧“四个口袋”、守住“三道防线”,防止出现新的疫情燃点。要靠前指挥压实责任,利用信息化、一体化疫情防控管理平台,加强数据分析和会商研判,落实好驻点包片包点制度,推动各方力量资源向一线倾斜,构筑人民群众生命健康安全和社会持续稳定发展坚固防线。

省卫健委副主任郭万申,市领导吕挺琳、高义、陈宏伟参加相关活动。

市领导调研督导消防安全工作 时刻保持清醒意识 守稳守牢安全底线

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王治) 11月23日,市委常委、常务副市长高义前往管城区、二七区调研督导消防安全工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,严格落实安全生产“十五条硬措施”和省市细化措施,以“时时放心不下”的责任感,落实落细消防安全各项工作,切实保障群众生命财产安全。

高义先后深入银基商贸城、大观国贸、郑州传化

物流有限公司等地,察看人员密集场所消防安全及火灾防范、仓储物流企业消防设施配置和措施落实情况,就检查中发现问题,现场办公提出具体整改措施。

高义要求,各单位场所要强化底线意识,坚决克服麻痹松懈心理,强化火灾隐患排查自纠,加大消防监管巡察力度,坚决消除火灾风险隐患,守稳守牢安全底线红线。要抓好重点领域安全,聚焦商贸物流、交通运输、危险化学品、建筑施工

等重点领域,找准关键、建立台账、理出清单、迅速整改,以具体管用操作性强的针对性措施到点到位到人,确保消防隐患问题立行立改。要抓好安全责任落实,压紧压实属地、部门、企业各方责任,严格落实“三管三必须”,全面构建安全生产双重预防体系,织牢织密安全生产责任链条,强化监测预警系统建设,提升消防安全应急处置能力,全力筑牢安全防线,为全市经济社会发展营造安全稳定社会环境。

强化“四史”学习教育 市委党校精心打造一批学习党的二十大精神优质主打课

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙志刚 通讯员 姚娜) 记者昨日从市委党校获悉,该校强化“四史”学习教育和当前重点工作不放松、不断线,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,要求全员学、反复学、深入学、持久学,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

据了解,市委党校加快构建以党的二十大精神为核心内容的课程体系,围绕党的二十大精神主题和里程碑意义、新时代新成就、马克思主义中国化时代化、新时代新征程党的使命任务和重要部署、中国式现代化、新时代党

的建设新的伟大工程和科技、民主、法治、文化、民生、绿色发展、国家安全、国防军队、祖国统一、世界和平与发展等方面形成31个课程专题。通过教师个人备课、各部(室)集体备课、全校集体备课的三级备课流程,精心打造一批学习党的二十大精神优质主打课。

市委党校把“四史”学习教育贯穿到工作的全过程,融入“四史”精髓,强化理论指导,深入推进“四史”学习教育活动。截至目前,市委党校教职工撰写党的二十大精神研究阐释理论文章21篇。